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 A pénzvilág és az Ószövetség

Ha alaposan elolvassuk az Ószövetéségben leírt történeteket, rájövünk hogy 
Krisztus születése óta azon dolgozik az Ószövetséget megíró és működtető nép, 
zsidó bőrbe bújva, hogy megszerezze a teljes világhatalmat és azt is látjuk hogy 
ennek beteljesülése napjainkban a szabad kőművesség által működtettet glo-
bális világhatalom által valósul meg. Azonban a Jóisten által, most van az a 
lehetőségünk, hogy megfordíthatjuk ezt a mai hazug világot és visszahozhat-
juk a teremtő Isten teremtett világát földünkre, mely nem az emberi civilizáció 
alkotta törvények szerint, hanem a teremtő Isten égi törvényei által működik 
majd.

Ma az egyik legfontosabb ilyen irodalom Shlomo Sand könyve, mert ez világo-
san megmondja, hogy a zsidó nép története csak Krisztus előtt 700-ig követ-
hető, így az összes előző írás mesterségesen készült, mondhatjuk úgy is, hogy 
az akkori szabad kőműves bankárok által. Shlomo Sand egyébként az izraeli 
tel-avivi egyetem egyik leghíresebb történelem professzora. Az Ószövetség két 
fontos alappal működteti a világhatalmat, mely az ószövetségi isten Jahvet 
(magyarul: aki Jahot követi vét), azaz a pénz istenét mammont szolgálja. Az 
első, hogy a világon először itt olvasunk a pénz kamatról, ami az egyik alapja 
a fennálló pénz világhatalomnak, természetesen benne az uzsorakamattal is.

A másik alapja pedig a választott nép fogalom létrehozása. Hiszen, ha van 
választott nép akkor a kettős mérce alkalmazható a földi világunkban, amely 
valójában egy monetáris, pénzhatalom létrejöttét segíti - ugyanakkor itt a le-
hetőség arra is napjainkban, hogy Jézus Krisztust kiszabadítsuk az ószövetség 
fogságából, örökre. Hiszen elképzelhetetlen hogy a teremtő Isten, aki egy egy-
séges világot teremtett, ő maga pedig az egy Isten, hogy megosztaná ezt a vilá-
got választott és nem választott népre. És az is elképzelhetetlen hogy a teremtő 
Isten „választott népe „ a zsidó nép” megöli magát a teremtő Istent itt a földön, 
hiszen Jézus Krisztus megölésével magát a teremtő Isten öli meg a zsidó nép, 
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mert Jézus mondta, hogy „ én és az Atya egyek vagyunk” . Világosan kell, hogy 
lássuk, hogy az Ószövetség a pénzről az uzsorakamatról beszél, ki kaphatja 
ezt és ki nem kaphatja, aki erről ír és aki ezt végre hajtja az mammon-t, a 
pénz istenét vagy úgyis mondhatjuk hogy magát a sátánt szolgálja. Jahve a 
bibiliai leírásuk szerint egy vörös fejű, gúvadt szemű, szamár /ezért ül Jézus 
bevonuláskor szamár háton Jeruzsálemben, hogy jelezze Ő fölötte ül /. Jahve 
maga mammon, a pénz istene aki zsidó bőrbe bújva hódítja meg a világot. Ezt 
a törzsi és pénz alapú istenséget hívhatjuk nyugodtan sátánnak is, aki most 
van a csúcson, de a helyzet azt is mondja vagy győz vagy bukik és ez mind 
rajtunk múlik. Győzhetünk ha Isten a szívünkben és a lélek által szolgáljuk Is-
tent cselekvő szeretettel, igazságtudattal, félelem nélkül mindhalálig. Az igazi 
jó kereszténynek mondható Krisztus előtti népeknél pl. a szkítáknál, nem al-
kalmazták soha a pénzt kereskedelemre, ezért tiszta erkölcsiségben és igazsá-
gos jogrendben élhettek mindig. A pénz még önmagában nem lenne feltétlen 
rossz dolog ha megfelelő értékrendet képviselne, ha érték arányos gazdasági 
rend épülne rá, de nem olyan, mint a ma meglévő gazdasági értékrend. Erre 
jó példa hogy Egerben évek óta 80-100 ft-ot fizettek 1 kg szőlőért ősszel a föl-
vásárláskor (tudjuk mennyi munka van ezzel, metszés, permetezés, kapálás, 
szüretelés), ugyanakkor a városban egy gombóc fagylalt 600 ft ba került. Ez jó 
példa a mai gerjesztett mesterségesen előálított értékválságra. Tehát a klasszi-
kus embertelen mai pénzvilággal szemben csak a régi szkíta világ adhat meg-
oldást a jövőre nézve, hiszen egy szkíta kúrgánban találták már 6 ezer arany 
tárgyat is. Még az egyiptomi piramisokban maximum 4 ezer arany tárgy volt 
fellelhető, ezek voltak a legtöbbek amiket napjainkban megtaláltak. Tehát a 
szkítáknál az aranynak sem volt olyan értéke mint ma, hogy ölni tudnának 
érte, mert ők a törzsfővel eltemették az általa élete során fölhalmozott értéke-
ket, sem a család, sem a törzs nem tiltakozott ez ellen. Ma is szükségünk van 
a pénzre de nem a digitális pénzre,  mert a pénz csak  egy eszköz és nem lehet 
ez az egyetlen cél az életünkben, természetesen ha már a szeretet működtet 
mindent teljesen elhagyható a pénz.

Káin jelentése héberül : nyereség. - Mondhatjuk, hogy a nyereség az a profit.

Ábel jelentése héberül : lehelet. - Mondhatjuk, hogy a lehelet az a lélek.
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A lényeg tehát : a profit megöli a lelket, így van leírva az Ószövetségben, tehát 
a céljuk a lélek megszerzése, mely legkönnyebb a pénz által.

Fontos következtetés : még ne azoktól féljetek akik a testet akarják megölni, 
hanem akik a  lelketeket akarják, megszerezni.

A mesterséges intelligenciához is a lelkeket akarják megszerezni, de ezt a Te-
remtőisten soha nem fogja megengedni.

A teremtő Isten gyermeke Jézus azért születik Izraelbe mert akkor ez volt a 
világ legsötétebb helye, s hogy teljes legyen a megváltás ide kellett születnie, 
mert csak így tudja megmenteni az igazi hívő zsidó népet Jézus, a nép nagy 
része azonban nem élt ezzel a lehetőséggel, támadta Jézust ahogy támadja ma 
is. Jó példa erre ha a mai zsidóság genetikai állományát megvizsgáljuk ezt tük-
rözi vissza, 92%-a kazár zsidó / soha nem járt korábban a Szentföldön / 6%-a 
szefárd, mondhatjuk szkítának is a régi jelentése szerint, 1-2 %-a pedig bibli-
ai eredetű semita genetikai zsidóság. Tehát az Ószövetségben a törzsi isten a 
Mózes által leírt Jahve, az igazi mammon a pénz istene, mondhatjuk maga a 
sátán aki gyakran mondja, hogy „menj és irtsd ki a következő népet, hogy ír 
magja se maradjon” ez azt jelenti ha támadtak, nem csak az embereket írtot-
ták ki (nőket, gyerekeket, csecsemőket), de az állatvilágot és a növényvilágot 
is, a földet pedig akár beszórták sóval. Így dolgoztak igazán a teremtő Isten 
ellen. Vagy például, Mózes lejön a Sinai hegyről kezében a 10 parancsolatos kő 
táblákkal, majd eldobja és megöli törzsének 400 tagját nőket és csecsemőket 
is mert nem tetszett a viselkedésük. Ma ugyanez megy a háborúval, az égi per-
metezéssel a Napisten eltakarásával, az 5 G-vel, a párt politikai diktatúrákkal. 
Természetesen mind e mögött a szabad kőművesek által működtetett globális 
hatalom áll. Az ilyen gondolatok nem a Teremtő Istent szolgálják, hiszen a 
Teremtő Isten védi a teremtett világának minden lakóját, az embert, az állatot, 
a növényt, az egész természeti világot. Ha a mai politikát nézzük, Netanyahu, 
izraeli miniszterelnöknek minden szava az Ószövetségből jön. A palesztínokat, 
a filiszteus, jász testvéreinket a hamászra hivatkozva teljesen el akarja pusztí-
tani, nem köt békét, nem állítja le a harcot csak ha majd a teljes kiirtás megtör-
tént. Az ír magot, a gyermekeket irtják elsősorban 10 ezer számra. Ahogy ezt 
tette Mózes a saját törzsével is annak idején. Magyarország hallgat és mégis 
békéről beszél. A Netanyahu kormány a globális hatalom meghatározó része, 
irányítója ezért mer olyan magabiztossággal támadni mindenkit. Így tisztán 
láthatjuk hogy a globális hatalom is ugyanezt teszi az egész föld népével ki
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 akarja irtani, természetesen a saját vezető csapata kivételével.

A napjainkban történő dolgok digitális pénz bevezetése, a magántulajdon 
megszűntetése, az utazások korlátozása tulajdonképpen az emberiség rab-
szolgává tételéről szól. A bankok helyett, szövetkezeti hálózatot, közösségi 
rendszert kell kiépíteni, adózás  csak egyszeres lehet. Az adózott fizetésemből    
vásárolt dolgok után már nem lehet, hogy még adót, áfát gyűjtsenek be. Az 
adó limit, behatárolt, hogy az üzemanyag 70%-a adó legyen, ilyen nem lehet. 
A mai fizetésünk 80-90%-át adó formájában elvonják tőlünk. Fontos éljünk 
Jézus bibliai tanításával: „ lélek szerint éljetek, ha a lélek vezet nem vagytok 
a törvény alá rendelve. A bűn ereje a törvény”. Merjünk fölvállalni kemény 
igaz dolgokat is, ilyen bibliai háttérrel mögöttünk. Ahogy a járvány kapcsán is 
megtapasztalhattuk a  kötelező lezárásokat, a maszk használatot, és a digitális 
oltási igazolvány bevezetését. Ezt abból a célból tették hogy a teremtő Isten 
által adott alapvető emberi jogokat: szabad akarat, szólásszabadság, gondol-
kodás és cselekvés szabadsága, elvegyék tőlünk örökre, ami által majd, önma-
gunk ne akarjunk élni tovább ezen a földön így segítsük a tökéletes pusztítás 
megvalósulását. Amerikában jártak az iskolákban olyan oktatók, akik olyan
előadásokat tartottak a gyermekeknek, hogy ez a mai világ olyan rossz, hogy 
már nem érdemes itt élni, a gyermekeknek sem, mert nincs jövő. Tehát a leg-
lényegesebb dolgok, amiket meg kell tennünk a pénzzel kapcsolatban, hogy le-
gyen hagyományos pénz- vagy cserekereskedelem. De digitális pénz sohasem. 
A pénznek aranyfedezete kell legyen. A kamatot pedig el kell törölni.

Így munka nélkül senki se juthasson jövedelemhez. Erre jó példa Jézus Krisz-
tus, aki kiűzte a templomból a kereskedőket ostorral a kezében, mert ők is a 
pénz istenét, mammont szolgálták, teremtő munka nélkül. Az Ószövetség azt 
tartja, hogy Isten legnagyobb büntetése a munka, mikor Ádám és Éva kiűzete-
tett a paradicsomból. A mi szkíta papunk Zaratrusztra pedig azt mondta hogy 
Isten legnagyobb ajándéka a munka. Azt is mondta hogy egy negyed hektáron 
egy 4 tagú család napi 4 órai munkával önellátóvá tud válni. Írta ezt 3000 
évvel ezelőtt.
Magyarországon a megoldás itt van a kezünkben éljünk már vele, a szent 
korona országának a visszaállítása.

Mely egy igazságos, stabil értékrendet valósít meg, infláció nélkül, hiszen egy 
tulajdonos van az országban maga a Szent Korona, a többi ember pedig csak
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birtokos lehet melynek szigorú kritériumai vannak és akár vissza is vonhatók 
a birtokok, ha ezek nem teljesülnek. Nem lesznek hajléktalanok, mindenkinek 
lesz munka, megélhetési lehetőség, mert visszaáll a lakhatási jog az ingyenes 
egészségügyi szolgáltatás, magas minőséggel. Visszaállítani az igazságszolgál-
tatást és a Szkíta erkölcsiséget.

Figyeljünk már ide, a Szent Korona Tanban az ellenállás nem jog, hanem kö-
telesség! Kötelesség! Kötelesség! Lélekkel kezeljük a pénzt. A másik lényeg 
pedig, hogy a jogtalanság törvényt nem alapít! Legyünk bátrak, cselekedjünk, 
mert velünk az Isten!

Áldás mindenkire.
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